

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

№ 03.03.01/112

« 09 » 09 2020 г.

г. Самара

О конкурсах грантов Президента РФ
для государственной поддержки молодых
российских ученых – кандидатов наук и
докторов наук

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации совместно с Советом по грантам Президента Российской Федерации объявляет конкурсы на получение грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских ученых – кандидатов наук и молодых российских ученых – докторов наук на 2021-2022 гг.

Конкурсы проводятся для государственной поддержки:

1) Научных исследований под руководством молодых (до 35 лет на момент окончания гранта, 1988 года рождения и моложе) российских ученых – кандидатов наук (далее - МК-2021).

На конкурс могут быть представлены работы, связанные с развитием тем кандидатских диссертаций, отличающиеся значительной научной новизной, свидетельствующие о заметном вкладе молодых ученых в развитие науки и техники и об их творческом даровании, а также связанные с подготовкой докторских диссертаций.

Размер гранта молодого ученого – кандидата наук составляет 600 тыс. руб. в год, включая оплату его труда и труда соисполнителей. В число соисполнителей должно входить не менее 1 человека. Возраст соисполнителя(лей) не должен превышать 35 лет. Соисполнителями могут быть молодые ученые, аспиранты, студенты. Размер оплаты труда кандидата наук и его соисполнителей не может превышать 360 тыс. рублей в год с учетом НДФЛ.

2) Научных исследований под руководством молодых (до 40 лет на момент окончания гранта, 1983 года рождения и моложе) российских ученых – докторов наук (далее – МД-2021).

На конкурс могут быть представлены работы, связанные с развитием тем докторских диссертаций.

Размер гранта молодого ученого – доктора наук составляет 1 млн. рублей в год, включая оплату его труда и труда соисполнителей. В число соисполнителей должно входить не менее 3 человек. Возраст соисполнителей не должен превышать 35 лет.

Соисполнителями могут быть молодые ученые, аспиранты, студенты. Размер оплаты труда доктора наук и его соисполнителей не может превышать 600 тыс. рублей в год с учетом НДФЛ.

Каждый соискатель гранта имеет право представить свою работу только в рамках одной конкурсной заявки.

Соискателями гранта не могут быть победители конкурсов 2020 года на право получения грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских ученых – кандидатов наук (конкурс МК-2020) или молодых российских ученых – докторов наук (конкурс МД-2020), ведущих научных школ РФ (конкурс НШ-2020). А также: получатели стипендии Президента Российской

Федерации молодым ученым и аспирантам, осуществляющим перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики конкурсов на 2019-2021 гг.; победители конкурсного отбора 2020 года на получение персональных стипендий имени Ж.И. Алферова для молодых ученых в области физики и нанотехнологий.

Предлагаемые к проведению научные исследования не должны являться повторением научных исследований, выполняемых в текущем или выполненных в предшествующем периоде за счет бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Критериями отбора победителей конкурсов являются научные достижения соискателя в соответствующем научном направлении, в том числе, публикации статей в высокорейтинговых журналах, участие в научных исследованиях, конференциях и семинарах, результаты интеллектуальной деятельности (изобретения, базы данных, полезные модели, промышленные образцы, программы для электронных вычислительных машин, ноу-хау), научно-педагогическая деятельность и общественное признание (премии, медали и другие награды) за период 2018-2020 гг.

Гранты выделяются на 2-летний срок для финансирования расходов на проведение фундаментальных и прикладных научных исследований.

Научные направления конкурса:

- Математика и механика;
- Физические науки;
- Химические науки;
- Биологические науки;
- Науки о Земле и окружающей среде;
- Компьютерные науки и информатика;
- Социальные и гуманитарные науки;
- Медицинские науки;
- Технические науки;
- Сельскохозяйственные науки;
- Науки о космосе.

Заявка на участие в конкурсе подается в электронном виде на специализированном сайте ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ - grants.extech.ru, регистрация соискателя гранта на сайте grants.extech.ru и заполнение им интерактивных форм на своей персональной странице являются обязательными.

Завершить работу с документами на сайте необходимо в срок до 14 часов 00 минут московского времени 13 октября 2020 года.

Подробная информация размещена на сайте grants.extech.ru и на сайте отдела координации научных исследований молодых учёных и студентов (ОКНИ) okni.samgtu.ru.

Документы, оформленные в соответствии с требованиями, предоставить в ОКНИ (411к. гл. корпус, т. 242-06-97) **до 05.10.2020 г.** для подготовки сопроводительных документов.

К имеющимся документам необходимо приложить выписку из заседания кафедры с рекомендацией к выдвижению кандидата на получение гранта Президента РФ.

Первый проректор –
проректор по научной работе

М.В. Ненашев